

Press Release

Ad hoc announcement pursuant to clause 16 of the BX Listing Rules

Biel/Bienne, 29 August 2023

Haute Capital Partners releases its semi-annual consolidated 2023 financial statements, outperforming expectations.

Haute Capital Partners reported a net income, including changes in capital reserves based on transactions with own shares, of CHF 1'751'690.- for the first semester of 2023, while experiencing a significant period of growth and ongoing investments.

Haute Capital Partners' Chief Executive Officer, Thibault Leroy Bürki said: "We started the year strong with a 117% increase in total assets compared to last year. Despite significant strategic investments, all solvency and profitability ratios have improved compared to 2022."

Looking forward

The company has made significant investments in its portfolio and is confident that it will achieve its yearend targets, supported by a robust capital position. With an 28.90% performance for the first half of the year, the company's objectives are now geared towards achieving a CHF 100 million market capitalization, providing sources of recurrent revenues and consolidating its portfolio!

Investor enquiries

Thibault Leroy Bürki CEO | Haute Capital Partners SA | +41 32 321 35 35 tb@haute.capital

General enquiries

Ursula Wemeille Director of operations | Haute Capital Partners SA | +41 32 321 35 35 <u>uw@haute.capital</u>

Haute Capital Partners SA

Haute Capital Partners SA operates as an investment firm. The Company helps individual investors and institutions develop their financial growth through long-term investment solutions. The company's registered shares are listed on the BX Swiss SA : Ticker : HAUTE, ISIN : CH111567895O, Valor : 111567895, haute.capital